Подведены итоги конкурса по организации отдыха и оздоровления детей «Лучший лагерь Приангарья – 2011». В конкурсе приняли 19 лагерей из восьми муниципальных образований Приангарья.
 По итогам конкурса были определены победители. В номинации «Лагерь дневного пребывания детей»  обладателем диплома II степени стал лагерь «Искра» школы № 5 города Алзамай  Нижнеудинского района. 
На прошедшей неделе педагоги Уковской и Замзорской школ приняли участие в Региональной научно-практической  конференции «Практический подход к решению вопросов профилактики семейного неблагополучия на территории Иркутской области». На секции «Здоровье семьи»  был представлен опыт работы по формированию основ здорового образа жизни в семье»  Замзорской СОШ. Материалы выступления  опубликованы на сайте.

В ноябре 2011 года  успешно выступили спортсмены ДЮСШ:

ребята заняли 1 места в региональном турнире по самбо, в Региональной матчевой встрече по волейболу,  соревнованиях по силовому троеборью(пауэрлифтингу) в г. Бирюсинске, традиционном  турнире по боксу на призы Ю.В.Тарышкина.

По итогам областного конкурса «Молодежь Иркутской области в лицах» в 2011 году в числе победителей вошли Феоктистова Анастасия, обучающаяся средней школы №3 г. Алзамая и выпускник  школы – интерната №26, активный участник Районного Школьного Парламента, Миронов Артем. 

25 ноября в Доме детского творчества прошла интеллектуальная игра «Умники и умницы» по теме «Экология и мы», в которой приняло участие 13 школ. Призовые места  разделились следующим образом:

1 место – команда школы №10;

2 место – команда школы № 9;

3 место – Вершинская ООШ;  
Самыми активными участниками признаны команды школ №48, Камышетской школы, Саранчук Андрей, школа №48; Голенков Степан, школа №10.  
