Приложение №1
к приказу   № 48
от   07.02.2011   
ПОЛОЖЕНИЕ 
о конкурсе СаЙтов образовательных учреждений
1. Организатор конкурса –Управление образования муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район».
2. Участники конкурса – коллективы ОУ.
3. Цели и задачи:

3.1. выявление лучших интернет-сайтов образовательных учреждений МР МО «Нижнеудинский  район»; 

3.2. стимулирование и поощрение общеобразовательных учреждений района, педагогов, обущающихся к созданию и поддержке интернет-сайтов;

3.3. совершенствование навыков в сфере применения новых информационных технологий;

3.4. обеспечение регулярного обновления актуальной информации;

3.5. пропаганда передового опыта в использовании возможностей сети Интернет для информирования педагогов, родителей, учащихся и других заинтересованных лиц о деятельности общебразовательного учреждения, ознакомления общественности с работой школы;

3.6. развитие инфраструктуры единого образовательного информационного пространства района;

3.7. повышение общего качества информационных ресурсов Интернета по школьной проблематике;

3.8. представление достижений системы образования МР МО «Нижнеудинский район»,  Иркутской области в сети Интернет.

4. Сроки проведения: Конкурс проводится в течении всего года, подведение итогов проводится два раза в год: май, декабрь текущего года.

5. Разделы и рубрики сайта: 
5.1 Верхний баннер сайта должен содержать(max 3б):

полную информацию об общеобразовательном учреждении (например: Муниципальное общеобразовательное учреждение Солонецкая средняя общеобразовательная школа Администрации муниципального района муниципального образования «Нижнеудинсий район». Иркутская область.

фотографию центрального здания школы;

логотип школы (при наличии).

Для создания верхнего баннера можно использовать технологии: статическое изображение, коллаж, Gif и Flah-анимацию. 
5.2. Официальная информация о школе(max 3б):
Этот раздел представляет собой тот самый необходимый "минимум ", который обязательно должен быть представлен на школьном сайте. Вся информация из официальной части должна быть легко доступна из любого места сайта, на что необходимо обратить внимание при разработке меню и навигации. 

5.2.1 Общие сведения 
 5.2.1.2 Адрес школы. 

Местонахождение школы стоит представить довольно подробно: с указанием района города, удобного транспорта, можно поместить фотографию ОУ, схему проезда.

5.2.1.2 Краткая информация о направлениях деятельности. 

Большинство разделов сайта будут посвящены раскрытию учебной и внеурочной деятельности школы в подробностях. 

5.2.1.3 Информация о школьной администрации и педагогическом коллективе школы. 

По меньшей мере, посетителю должны быть доступны фамилия, имя и отчество директора школы. Эту рубрику можно развивать с любой степенью подробности — от краткого перечисления фамилий и должностей до подробных рассказов о каждом учителе с отзывами учеников и собственным фото альбомом. Представив краткие сведения на страничке - презентации школы, можно сделать ссылку на специальные раздел – административно - преподавательского состава, который впоследствии может перерасти в два раздела: "Администрация " (директор, завуч, контактные телефоны, часы приема) и "Преподаватели".

5.2.1.4 Контактная информация для связи со школой

Необходимо указать, по крайней мере, один номер телефона и адрес электронной почты. Родители должны иметь возможность задать вопрос через Интернет непосредственно представителю школьной администрации — все-таки мы с вами живем в 21 веке. 

5.2.2 Информация для поступающих в школу

Краткая информация о правилах приема и подготовке необходимых документов обязательно должна присутствовать на сайте. Постепенно эту информацию можно расширять и выделить в самостоятельный раздел, ведь любая школа заинтересована в притоке поступающих детей с хорошим уровнем подготовки. 

5.2.2.1 Правила приема, список необходимых документов

5.2.2.2 Подготовительные курсы, дни открытых дверей

5.2.2.3 Обучающие материалы для поступающих в школу

5.2.3 История школы, традиции, достижения, отзывы прессы

Можно представить в стиле краткой справочной информации. Не забыть перечислить наиболее интересных людей, вышедших из стен ОУ в разные годы.

5.3. Формы государственно-общественного управления( в соответствии с уставом)

 (max 3б):

5.3.1 Управляющий совет

5.3.2Совет школы

5.3.3 Родительский совет

5.4. Основные документы (max 5б):
5.4.1 Устав общеобразовательного учреждения;

5.4.2 Школьные локальные акты;

5.4.3 Публичный отчет образовательного учреждения;

5.4.4 Архив документов.

5.5. Новости, объявления(max 4б)
5.6 Учебная деятельность(max 3б)
5.6.1Учебный план; 

5.6.2 Расписание уроков;

5.6.3 Список и расписание экзаменов и много других полезных сведений.  

5.7 Внеурочная деятельность и досуг(max 3б)
Перечисленные ниже разделы не только предоставляют полезную информацию для родителей и школьников, но и формируют представление о школе как об образовательном и воспитательном учреждении, деятельность которого не ограничивается проведением уроков по обязательной программе. 

5.7.1 Участие школы в проектах

В наше время участие в проектах, в том числе и международных, — это престиж учебного образования. Можно рассказать об участии школы в проектах как можно подробнее. Кроме общего описания проекта поместить информацию о ходе проекта, работы участников, фотографии, объявления и последние новости.

Не забыть и внутри школьные проекты: различные тематические соревнования, конкурсы, издание школьной газеты и другое. Даже если проект не имеет никакого отношения к Интернету, размещение информации о нем на школьном сайте позволяет максимально расширить зрительскую аудиторию, привлечь на сайт посетителей и представить творчество учащихся в Интернете. 

5.7.2 Дополнительные занятия, кружки, секции

Клуб или студия при школе, кружки и факультативы, — все это должно быть представлено в Интернете. Стоит заметить, что данный раздел может иметь также и коммерческое значение, ведь здесь можно поместить информацию о платных занятиях и услугах.

5.7.3 Мероприятия

Школьная жизнь не ограничивается учебой на уроках и занятиями во внеурочное время. Хороший способ продемонстрировать родителям, что Ваша школа— не застывшая структура, а живой организм, — это представить интересные события в жизни школы: соревнования, турпоходы, школьные праздники. Необходимым условием является регулярное обновление. На спортивной странице публикуется график мероприятий, последние спортивные новости, состав команд, списки победителей, основные спортивные достижения школы 

5.8. Творчество учеников(max 4б)
С одной стороны, возможность разместить плоды своих трудов в Интернете - привлекательный стимул для учеников, а с другой стороны, это может служить и характеристикой школы, демонстрируя внимательное отношение к работе ребят и умение их поощрить, довести до определённого результата, вывести на современный уровень. 

5.8.1 Научно-исследовательские и реферативные работы

Здесь можно выложить рефераты по предметам школьного курса. 

5.8.2 Творческие работы

Это могут быть созданные детьми тематические сайты, стихи, рисунки, рассказы ... 

Зрители могут не только посмотреть работы, но и поучаствовать в их оценке: проголосовать за лучший рисунок или стихотворение.

5.8.3 Ссылки на личные сайты(страницы на сайтах) учеников, классов .

5.8.4 Школа глазами учеников

Очень интересно, когда жизнь школы освещается учениками. Создавая официальное Интернет-представительство образовательного учреждения, никогда нельзя пускать на самотёк никакое самое замечательное детское начинание. 

Всё, что публикуется на официальном сайте школы должно быть прежде прочитано ответственным за это человеком.  Такая цензура, а, говоря по-современному, модерация, совсем не противоречит демократии, зато повышает ответственность за работу и уважение к Интернет – представительству (сайту) образовательного учреждения. 

5.9 Содружество учителей (max 4б)
5.9.1 МО учителей школы;

5.9.2 Ссылки на личные сайты, странички на сайты учителей школы.

5.10. Фотоальбом (max 2б)
5.11 Партнёры и спонсоры, сотрудничество с вузами (max 2б)
У школы сложились неплохие партнерские отношения с ОАО «---------», ПТУ №----, и др. Поэтому можно разместить небольшие баннеры партнеров или текстовые гиперссылки на своем сайте. Выраженная таким способом благодарность принесет пользу всем.

Раздел нужен, для привлечения не только родителей, но и вузов. Они тоже нуждаются в рекламе, поэтому нужно  создать на школьном сайте ссылки с информацией о Вузах. 

6. Структура конкурса. 
Конкурс для ОУ проходит по следующей схеме. 

В рамках конкурса регулярно проводится мониторинг школьных сайтов по основным критериям.

Один раз в  месяц независимое жюри оценивает все сайты согласно критериям конкурса. Эти показатели образуют базовую оценку сайта. Кроме того каждый месяц сайт может получить тематическую оценку (оценку соответствующего направления работы).

	время
	направление (номера пунктов в п.5)

	сентябрь
	1, 2.1, 6.1-6.4, 7.2

	октябрь
	3.1-3.4, 4.1, 4.3, 10.1, 5

	ноябрь
	5, 7, 10.2, 2.3,9

	декабрь
	общий итог

	январь
	4.2, 4.4, 8, 5

	февраль
	7, 8, 9, 5,11

	март
	2.3, 8.3, 3.5, 3.6, 5 5.11

	апрель
	2.2, 6.5, 9, 10.2, 5,4.4, 11   6.3   10 

	май
	общий итог


7. Критерии конкурса.

7.1. Основным при оценке сайта является комплексный критерий: содержательность, то есть наличие, системность и полнота представления информационных ресурсов, качество поддержки и оперативность обновления информации на сайте, ориентация на удовлетворение информационных потребностей школьного сообщества.(мах 3б).
7.2. Дополнительным при оценке сайта является критерий удобство работы, подразумевающий такие характеристики, как легкость нахождения и восприятия информации, удобство навигации по сайту, продуманность сервисов и интерактивных возможностей, наличие всех рабочих ссылок, отсутствие грамматических ошибок, а также общий стиль и дизайн сайта (мах 3б).
8. Подведение итогов.

Определяется три победителя. Если жюри сочтет необходимым, то число победителей может быть изменено.







